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Носова – 10.04.2020
Щиро вітаю вас, дорогі брати та сестри!

Вже майже місяць, як ми знаходимось на вимушеному карантині.
Діти  залишаються  вдома,  багато  хто  втратив  роботу.  Але
насамперед хотів би висловити щиру вдячність нашому Господу і
Спасителю, що ми живі. Бог допомагає кожному, Тим, хто хворів,
Бог не залишав і давав зцілення, а тим, хто має журбу, дає
втіху. Нехай кожен отримує надію на всесильного всемогутнього
люблячого  Господа.  Дякую  кожному  з  вас  за  ваші  молитви,
духовне зростання та особливу вірність у цей кризовий час.
Відчуваючи  подих  останнього  часу,  використовуючи  соціальні
мережі та інтернет, ми можемо чути багато духовних проповідей,
які збагачують та надихають. Всі ці події ще раз свідчать, що
прихід Христа наближається.

На жаль, в пророцтві останніх днів нашої землі з’являється
багато лжепророків, які в цей час проголошують іншу вістку,
яка руйнує Божу церкву. Тому будьте уважні та обережні. На
просторах  соцмереж  є  те,  що  не  збагачує,  а  приводить  до
сумніву, страху, розчаруванню та втрати віри.

Ми маємо особливу можливість звіщати через телеканал «Надія»
євангельську вістку. Щосуботи, вівторка та четверга о 18:00
проповідує євангельські теми під назвою «7 пророцтв Біблії»
Володимир Гриневич, а також особливі теми про скорий прихід
Христа  –  щонеділі,  середи  та  п’ятниці  о  19:00,  –  зможе
проголошувати Максим Крупський.

Ще одна євангельська програма 17 квітня розпочинається онлайн
Петром Кулаковим «Христос – наш захист». Програма також буде
транслюватися на телеканалі «Надія». Приєднуйтесь ви та ваші
друзі до цих особливих духовних програм.
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Нехай Господь рясно поблагословить кожного, збереже та зміцнює
вашу віру, захистить від хвороби та надихне надію на Його
скорий прихід на цю землю. У Своєму Слові Він сказав: «Не
бійся, з тобою бо Я, і не озирайсь, бо Я Бог твій! Зміцню Я
тебе,  і  тобі  поможу,  і  правицею  правди  Своєї  тебе  Я
підтримаю».  (Iсая  41:10)

Будьте благословенні та хранимі Господом!


